

БЛАГОВЕСТНИК ЕВАНГЕЛИЯ

№ 4

2009 г.

Издается с мая 2000 года, № 108 (139)

ХРИСТОС ВОСКРЕС!

Поздравляем всех читателей со светлым праздником Воскресения Христова!

На третий день после погребения Христа, ранним утром в воскресенье, несколько женщин, Мария, Саломия, Иоанна, пошли ко гробу, чтобы принести благовония, предназначенные для тела Иисуса. Подойдя, они увидели, что большой камень, заграждавший вход в гроб, отвален, гроб пуст, а на камне сидит Ангел Господень. Вид Его был как молния, и одежда Его бела как снег. Устрашившись Ангела, женщины пришли в трепет. Ангел же сказал: «Не бойтесь, ибо знаю, что вы ищете: Иисуса распятого. Его нет здесь. Он воскрес, как сказал». Со страхом и радостью поспешили женщины возвестить Апостолам об увиденном. «И се, Иисус встретил их и сказал: радуйтесь! И они, приступив, ухватились за ноги Его и поклонились Ему. Тогда говорит им Иисус: не бойтесь; пойдите, возвестите братьям Моим, чтобы шли в Галилею, и там увидят Меня». И, как некогда, Воскресшего увидели Его ученики. В светлый праздник

Пасхи Церковь призывает верующих очистить чувства и увидеть Христа, сияющего светом воскресения, и, воспевая победную песнь, услышать ясно от Него: «Радуйтесь!»

«Пусть никто не скорбит о грехах, потому что из гроба воссияло прощение. Пусть никто не страшится смерти, ибо нас освободила смерть Спасителя: ее угасил Тот, Кого она держала в своей власти. Восторжествовал над адом Сошедший во ад. Горько пришлось аду, когда он вкусила Его плоти. ...Принял тело и вдруг попал на Бога; принял землю, а встретил Небо. Он принял то, что видел, и попался на то, чего не видел. Смерть, где твое жало? Ад, где твоя победа? ...Воскрес Христос — и ни одного мертвого в гробу. Ибо Христос, воскресши из мертвых, положил начало воскресению умерших» (Иоанн Златоуст).

Дорогие друзья, уважаемые читатели, радуйтесь! Христос воскрес! Воистину воскрес!

ВОИСТИНУ ВОСКРЕС!

В дни Праздника Пасхи особенно торжественно и радостно приветствуют друг друга миллионы христиан, искренне верующих в Иисуса Христа. В России, Украине и других странах СНГ стала доброй традицией часто даже между незнакомыми людьми приветствие: Христос воскрес! Воистину воскрес!

Что же такое Пасха, откуда она берет свое начало и что означает сейчас?

Праздник Пасхи — один из величайших праздников человечества. Весь мир в этот день исповедует воскресшего для спасения рода человеческого Божьего Сына Иисуса Христа.

В древнем значении Пасха означала выход народа израильского из египетского плена. При этом готовился пасхальный агнец, пресные хлебы, и всё это семья должна была съесть с горькими травами в ночь перед выходом из Египта. Это было символом спасения, но это был праздник только для одного народа.

Остальные народы были обречены на погибель, не имея никакой надежды на спасение. И вот для спасения рода человеческого, Бог определил жертву в умилостивление грехов, уже независимо от национальной, расовой, социальной принадлежности. Для этого в мир был послан Господь с неба - Иисус Христос. По воле Божьей Он стал Жертвой для искупления и обретения жизни вечной всем, которые уверуют в Него и в жизнь вечную.

Иисус Христос представляет Собою Жертву, посредством которой всякий, ищущий спасения и уверовавший в Него, имеет его во Христе. Святой апостол Павел провозглашает: «Ибо для меня жизнь - Христос, и смерть - приобретение» (Фил.1:21). Все земные блага ничего не значили для истинного последователя за Иисусом Христом апостола Павла.

Пасха - это тяжелая мучительная смерть Божьего Сына на Голгофском кресте, а затем Его воскресение. Для того, чтобы наступило воскресение и свет, вначале была тьма и тяжкие страдания безгрешного Божьего Сына. Он был мучим, избиваем, унижен грешниками и принял казнь из рук Своего опустившегося на дно греха творения. Он пошел на это добровольно, осознавая, что многие и многие миллионы людей будут иметь милость

наглядеть его радостным миром и торжеством новой жизни с Иисусом Христом. Жизнь во Христе и следование за Ним не требуют физических затрат, не требуют материальных расходов; требуют только одного - поклонения Господу в духе и истине. Об этом сказал Сам Иисус Христос: «Бог есть дух, и поклоняющиеся Ему должны поклоняться в духе и истине» (Ин. 4:24).

Доступ к Богу возможен и богатым, и бедным. Это определено высшей справедливостью Божьей, в которой все люди равны и имеют одинаковое право на жизнь и спасение своей бессмертной души. Это путь, по которому пойдут даже неопытные и не заблудятся. Это путь, где человек обретает высшее счастье и радость, которые уже никто не сможет похитить.

Священное Писание определяет Пасху, и об этом ясно говорит апостол Павел: «Итак очистите старую закваску, чтобы быть вам новым тестом, так как вы бесквасны, ибо Пасха наша, Христос, заклан за нас» (1Кор. 5:7),

Дорогой друг! Очистим же наши сердца от всякого груза греха, сомнения, безверия и от всего, что мешает нам приблизиться к Богу. Да обретем мы мир, радость и покой в душах наших в этот светлый и радостный праздник Христова Воскресения.

Ноздрин М.В.

ПАСХА - ЖИЗНЬ НАША

Пасха - это выход из мира рабства греха в новый, светлый, будущий мир. Это возрождение для новой светлой и радостной жизни в Боге.

По определению Божьему Пасха положила начало новой эпохи, когда ни один человек во всей Вселенной не остается без надежды на великие Божьи обетования. Пасха - это не просто праздник, это нечто большее. Это жизнь. Новая жизнь, имеющая будущие обетования. Не материальная жизнь, наполненная суетой и нескончаемыми проблемами. Это освобождение, и оно приходит вместе с радостной вестью о воскресшем Иисусе Христе.

Сегодня всякий человек знает, что Пасха - это что-то возвышенное, небесное, светлое и по-особому торжественное. Евангелие ясно определяет, что

наследовать жизнь вечную и быть всегда с Господом. Смерть не могла удержать Иисуса Христа в своем плена, и об этом апостол Павел провозглашает: «Смерть! где твое жало? ад! где твоя победа? Благодарение Богу, даровавшему нам победу Господом нашим Иисусом Христом!» (1Кор. 15:55,57).

Великий труженик Божий апостол Павел знал волю Божию и поэтому, не предполагая физической браны, он говорил о духовной победе над злом, над грехом, над смертью. Многие люди хотят жить красиво и легко.

Но жизни без Иисуса Христа, без Его благословений нет в этом мире. Человек вольно или невольно тянется к Богу, душа его стена и нуждается в Божьей благодати. Но Божья благодать приходит в смиренное сердце и напол-

ХРИСТОС ВОСКРЕС! ВОИСТИНУ ВОСКРЕС!



Первая любовь

Как важна любовь в жизни человека, а тем более в жизни верующего человека. Любовь - это чувство самоотверженной, сердечной привязанности. Священное Писание говорит: «Кто не любит, тот не познал Бога, потому что Бог есть любовь» (1Ин. 4:8). Не любить - значит не жить!

«...Знаю дела твои, и труд твой, и терпение твое, и то, что ты не можешь сносить развратных... Но имею против тебя то, что ты оставил первую любовь твою. Итак, вспомни, откуда ты ниспал, и покайся, и твори прежние дела; а если не так, скоро приду к тебе и сдвину светильник твой с места его, если не покаешься» (Откр. 2:2, 4, 5).

Вспомните день своего обращения к Богу - первую любовь к Нему, трепет и восторг сердца. Мы готовы были всем окружющим нас людям свидетельствовать о милости Божьей, о Его любви, о жертве на Голгофском кресте, которую заплатил за нас Иисус Христос ради нашего спасения. Мы с радостью бежали в служение и с жадностью слушали Слово Божье, наша молитва лилась непринужденно, от чистого сердца. Дорогие христиане, а чем сейчас наполнено наше сердце, что сейчас происходит в нашей душе? Читаем ли мы с удовольствием Слово Божье, молимся ли мы с тем благоговением? Ищем ли мы, как Давид, лица Господня с раннего утра? «Господи! рано услышь голос мой, - рано предстану пред Тобою, и буду ожидать» (Пс. 5:4).

Любовь человека к Богу проявляется в исполнении заповедей Божьих: «Кто имеет заповеди Мои и соблюдает их, тот любит Меня; а кто любит Меня, тот возлюблен будет Отцом Моим; и Я возлюблю его и явлюсь ему Сам» (Ин. 14:21). Священное Писание учит нас: «Кто говорит: «я люблю Бога», а брата своего ненавидит, тот лжец; ибо не любящий брата своего, которого видит, как может любить Бога, Которого не видит?» (1Ин. 4:20). «...Любите друг друга; как Я возлюбил вас....» (Ин. 13:34).

Т. Шиян

Господь призывает нас к тому, чтобы мы любили друг друга, без любви жизнь напрасна.

Пуста и ложна любовь без дел; но если мы трудимся без любви, то это тоже не может быть угодно нашему Господу. «И если я раздам все имение мое и отдаю тело мое на сожжение, а любви не имею, нет мне в том никакой пользы» (1Кор. 13:3). Дела, труды, жертвы - без любви не имеют цены, потому что они не наши: их делают руки, голова, ум, но не сердце. Поэтому будем трудиться от всей души, с любящим сердцем.

Если мы будем бороться за возрождение в нас первой любви, за чистоту нашего сердца, то будем вкушать от древа жизни, которое посреди рая. В жизни христианина встречаются различные испытания, искушения, но есть сила могучая, непобедимая - это сила любви. Страдать за любимого не тяжело. Сердце, горящее любовью, даже жаждет пострадать за того, кого любит. Именно такое страдание служит лучшим доказательством любви. Самым лучшим примером является для нас Иисус Христос, Который был распят за наши грехи на Голгофском кресте, чтобы мы имели жизнь вечную.

Слово Божье призывает неверующих к покаянию, но есть покаяние, которое должны пережить мы, верующие. Покаяться - значит признать свою ошибку, вину. Верующему человеку нужно покаяться в утрате первой любви к Богу! «...А если не так, скоро приду к тебе и сдвину светильник твой с места его, если не покаешься» (Откр. 2:5).

учеников Своих». Они тревожно переговаривались между собой: «Видите... весь народ идет за Ним...», - и положили на совете своем, во что бы то ни стало, оклеветать Иисуса перед народом, осудить Его как преступника и наказать смертью, чтобы более не видеть и не слышать Его. Пущены были в ход разные вымыслы на Иисуса, что Он такой-то и такой-то, льстец и обманщик, богохульник и беззаконник, друг мытарей и грешников, возмутитель общественный и проч.; были подысканы и подкуплены ложные свидетели, нашелся и предатель, сребролюбец Иуда, и фарисейская злоба, хитрость, клевета и подкуп сделали свое злодейское дело...

Тот самый народ, который так горячо любил и радостно встречал Иисуса Христа при входе Его в Иерусалим, - этот самый народ, сбитый с толку клеветами и вымыслами фарисейскими, через несколько дней шумно взволновался против Иисуса и, вместо задушевного «Осanna», стал неистово кричать на Него пред Пилатом: «Он злодей... возьми и распни Его!.. Кровь Его на нас и на детях наших!..». Этот самый народ через немного дней, грозно истребовав у Пилата осуждение Иисуса Христа, злобно истерзал, измучил и распял Его, ни в чем не повинного, наравне с разбойниками! И совершилось неправое и злодейское дело, хотя и «миром его порешили», и разнеслась Евангельская весть об этом злодействе народа еврейского по всем странам и народам на вечный позор и осуждение этому народу, и скитались эти наказанные Богом отверженники по лицу земли без родного своего Отечества, никем не любимые, почти две тысячи лет.

Нас глубоко возмущает это беззаконное и злодейское дело, нас удивляет слепота этого народа, который так легкомысленно увлекся клеветою и договорами своих книжников и фарисеев. «Какие злодеи, - думаем мы, - эти еврейские книжники и фарисеи! Какой легковерный и непостоянный народ!». Но удивляться ли тому, что было прежде? Не то же ли повторяется и в наше время, между нами?.. Правда и кривда никогда не мирятся между собою, добро и зло в постоянной борьбе между собою. И только в загробной жизни отделит Господь нравственную тьму от света, плевелы от пшеницы. Появясь и в наше время в общественной среде человек правдивый и деятельный, ратуй он безбоязненно за правое дело и добрые порядки, разрушай беспорядки и людские злоупотребления, - у такого человека всегда найдутся враги, и явные, и тайные. Эти враги будут зорко следить за ним, как фарисеи за Иисусом, чтобы уловлять его и в слове, и в деле, будут злостно бесславить и бывать, и небылице, чтобы подорвать доверие и расположение к нему.

Так это бывает между людьми; но так ли должно быть между последователями Христа и Евангельского Его учения? Вдумаемся в этот вопрос нашей жизни - и остремемся и исправимся, если мы не то, кем должны быть.

Священнослужитель
Михаил Зеленов

ДЕНЬ БЛАГОВЕЩЕНИЯ

7 апреля

Радость Благовещения! Архангел Гавриил предстал некогда в Назарете Деве Марии и сказал Ей: «Радуйся, Благодатная: Господь с Тобою; благословенна Ты между женами. И вот зачнешь во чреве и родишь Сына, и наречешь имя Ему: Иисус» (Лк. 1:28-31). «Как будет это, когда я мужа не знаю?» – спросила она небесного вестника. «Дух Святой найдет на Тебя, и сила Все-вышнего осенит Тебя: посему и рождающее Святое наречется Сыном Божиим», – ответил Архангел. Внимая этому, Мария сказала: «Да будет мне по слову твоему». И отошел от нее Ангел, замечает Евангелист.

Первый человек, когда еще был в раю, беседовал с Богом лицом к лицу: как Отец беседует с любимым сыном, так беседовал Бог с Адамом. Но враг спасения человеческого склонил его нарушить заповедь Божию – и человек согрехнул. Чем же Бог наказывает его за это? Лишает рая, лишает Своего благословения, а землю вместо благословения предает проклятию: и Адам, после этого, сидя против рая, пласал и рыдал. Он думал, что ему не будет уже более отрады и утешения. Но вот Бог опять благословляет его, Он говорит ему:

«Семя жены сотрет главу змия», то есть, как бы говорит: «Придет время, когда ты будешь спасен и близок ко Мне». Этот день спасения человеков и празднуется ныне. Как же нам, братья и сест-

ры, не радоваться в этот день? Когда небеса хвалят Божию славу и радуются сему дню! Но Спасителю нашему предстояло быть избитому, израненному, уязвленному, распятому на кресте. Как же нам быть, радоваться или плакать в нынешний день? Совместим в себе то и другое.

Кто же довел Христа Спасителя до такого уничижения? Архиереи, фарисеи и книжники иудейские, которые почивали на Законе Божием и больше всех знали его. Им следовало бы идти за Иисусом Христом, а они отвергли Его. Иисус Христос пришел спасти всех людей, всем возвести небесное учение – учил словом, учил делом и творил чудеса. Он слепым давал зрение, глухим слух, немым – язык, воскрешал мертвых, творил бесчисленное множество и других чудес, а ученики иудеи и фарисеи не верили Ему и возмущали против Него народ.

Он, например, в субботу исцеляет человека, имеющего сухую руку, а они говорят: «Он друг мытарей и грешников, с ними пьет, ест и нарушает субботу» (см. Мф. 11:19; 12:1-13).

Он творит другие чудеса: исцеляет прокаженных, изгоняет бесов, – а они говорят, что Он силою вельзевула, князя бесовского, изгоняет бесов (Мф. 12:24).

Сами исцеленные признают Его за Сына Божия; а они запрещают это им, не хотят верить этому и сами.

И вот, наконец, Святого Святых осуждают на смерть, приводят к первосвященникам Анне и Каиафе, а от них – к Пилату, правителю Иудеи. Этот, не находя ничего в Иисусе Христе достойного смерти, не находя в Нем никакой вины, отсылает Его к тем же архиереям и книжникам. Они усиленным требованием народным пред Пилатом: «Возьми, возьми, распни Его!» (Ин. 19:15) – просят Ему смерти. Пилат, хотя и невольно, уступает им, и Сын Божий ведется на крест! Нет ни одного члена на теле Его, который бы остался цел и невредим, все они терпят поношение и бесчестие: На голове – терние, лицо оплевано, уста покрыты уксусом и желчью, тело изорвано, избито, руки и ноги пробиты гвоздями, и уже умершего – пронзают копьем.

Чтоб достойно праздновать этот день, размыслим о том, как Господь милостив к нам! Как благоволил Он спасти нас воплощением Сына Божия от Девы Марии, и порадуемся этому! Это светлая и отрадная сторона нынешнего дня – дня радости!

Но тело Спасителя на кресте зовет всех нас ко спасению. Посмотрите на Распятого на кресте! Глава Его в терновом венце, руки и ноги пригвождены ко кресту, из пронзенного тела течет кровь и вода.

«Человек! Горе тебе, если ты не размышляешь о распятии Гос-



Юлиус Шнорр фон Каросфельд (1794-1872). Благовещение.

пода и Спасителя, не радеешь о своем спасении! Горе тебе, если ты, видя распростертые руки Спасителя пригвожденными ко кресту, не поступаешь сам по Закону Божию! Горе тебе, если, видя ноги Спасителя, пригвожденные ко кресту, не идешь на путь покаяния! Горе тебе, если, видя тело Спасителя твоего, из которого истекла кровь и вода, не исполняешь любовью к Нему! Горе тебе и тогда, христианин, если недостойно, без страха и рассуждения, вкушаешь Тело и Кровь Христову! Выслушай, что говорит апостол Павел: «Ибо кто ест и пьет недостойно, тот ест и пьет осуждение

Священнослужитель
Федор Сатурнов

ХРАМ ГРОБА ГОСПОДНЯ

В сегодняшнем Иерусалиме вы не найдете ту Голгофу, которую, конечно, знаете по картине русского художника, – мрачный холм и на нем три огромных креста на фоне грозового неба. То место, где высились эти печально знаменитые кресты, и пещера вблизи него (Гроб Господень), в которой был скончен Иисус Христос, и где Он воскрес «в третий день по Писанию», с давних пор скрыты в стенах храма Воскресения Христова – это один из самых древних и самый почитаемый христианский храм на Земле. Гонимые и римскими властями, и местными правителями, христиане тайно поклонялись этим святым местам. В 136 году император Адриан, желая

искоренить это поклонение, приказал построить на Голгофе храм Венеры, а на месте Воскресения Христова храм Юпитера. А еще через двести лет статуи этих языческих божеств указали царице Елене – матери принявшего христианство императора Константина – места распятия и погребения Спасителя. Тогда же, в 326 году по Р.Х., началось над Голгофой и Гробом Господним возведение храма. Через 9 лет, на 30 году царствования Константина Великого, он был освящен и получил название «Святая Иерусалимская Воскресения и Гроба Христова церковь».

Первое подробное описание храма сделал современник Константина – историк Евсевий Пам-

фил, который свидетельствовал, что император желал воздвигнуть над Гробом Господним храм «великолепнее всех храмов, где либо существовавших, и чтобы другие здания при храме были гораздо превосходнее самых прекрасных по городам строений». Во власти разных правителей за многие века побывал Иерусалим. Нередко по чьей-то злой воле, порой из-за стихийных бедствий храм Гроба Господня подвергался многократным разрушениям. И всякий раз христиане собирались с силами для его восстановления.

Все века со всего света стекались сюда паломники. Шли «пешеходцы» также и из русских земель. Самый ранний рассказ о храме из дошедших до нас описаний на русском языке содержится в «Хождении Даниила, игумена Русской земли», который посетил Святую Землю в 1104-1107 годах. Иерусалим был тогда во владении крестоносцев. «Гроб Господень, – рассказывал игумен Даниил, – высечен в каменной стене, наподобие небольшой пещерки, с малыми дверцами, как можно человеку влезть на коленях, склоняясь. Пещера квадратна, 4 локтя в длину и 4 в ширину. И, как влезешь малыми дверцами в эту малую пещеру, то на правой стороне будет небольшая лавка, высеченная из того же пещерского камня. И на той лавке лежало тело Иисуса Христа. Ныне эта лавка святая покрыта мраморными плитами».

Здесь русские паломники изливали свои самые сокровенные чувства и желания...

МИЛОСТИ ГОСПОДНИ ВСПОМИНАЙ, СЧИТАЙ, ИЛИ ЧУДЕСНАЯ ИСТОРИЯ С ИГЛОЙ

Я хочу прославить нашего Господа и рассказать об одном чуде, произошедшем в нашей семье. Эта история случилась прошлым летом, перед тем, как моя 14-летняя дочь Оля должна была отправиться в детский христианский лагерь.

Дочка подошла ко мне вечером, показала небольшую ранку на стопе ноги и рассказала, что два дня назад, наступив на ковер, почувствовала, что ее что-то укололо. Осмотрев ковер, она обнаружила половинку иглы, вторую ее половинку она не нашла.

Все это время ранка не болела и ничем ее не беспокоила, но и не заживала. Прощупав стопу, я решила, что иглы там нет, смазала йодом и успокоила дочку.

Через неделю Ольга с незажившей раной уехала в лагерь. Вернувшись через две недели, она показала мне ногу. Там было небольшое черное пятно, которое уже болело. И мы решили обратиться к хирургу. Он нам дал направление на рентген, и через 4 дня дочке должны были сделать снимок стопы.

Все эти дни мы времени даром не теряли: делали повязки с алоэ и ихтиоловой мазью, чтобы ранку прорвало и очистило от гноя. Я еще надеялась, что инородного тела там все-таки нет.

Накануне вечером я решила еще раз осмотреть стопу, и дочка пошла, снимать повязку. Через минуту, сияющая от счастья, входит Оля и несет на ладони ржавый по-

лутора сантиметровый обломок иглы. Оказывается, размотав бинт, она обнаружила его наполовину вышедшими из тела. Осталось только потянуть за конец иглы.

Может быть, кому-то трудно понять, что такое игла в теле человека? Или кто-то не знает, как трудно порой бывает извлечь эту самую иголку или просто ее кусочек? Я слышала о таких сложных операциях и опасности для жизни больного. А наш Великий Творец не дал нашей дочери боли, ни ножа хирурга, не дал нам даже больших переживаний.

Интересно то, что без боли (Олечка даже не поняла, что произошло) игла зашла в ногу дочки, почти без боли пробыло там ровно месяц и без боли вышло из тела. Ну, скажите, разве это не великое чудо? Разве можно после этого забыть все милости Бога и не благодарить Его день и ночь?

Но это, к счастью, не единственное чудо в нашей семье. Может быть, когда-нибудь и до них дойдет очередь, чтобы поделиться с вами.

«Иисус сказал ему: прозри! Вера твоя спасла тебя. И он тотчас прозрел и пошел за Ним, славя Бога; и весь народ, видя это, воздал хвалу Богу» (Лк. 18:42-43).

Так давайте же никогда не забывать все милости Бога и всегда воздавать Ему хвалу!

В.Леонович

ХРИСТОС ВОСКРЕС! ВОИСТИНУ ВОСКРЕС!

Твои раны взял Христос

Отмечает каждый год Голгофа
Праздник Воскресенья на кресте.
Сердцу близко это, не далеко, -
Как казнили друга моего жестоко;
Били и подвергли клевете.

Показал любовь к земле греховной,
Плачам отдал Себя за нас.
Похоронен был в гробнице темной,
Жизнь прожил Он странником бездомным,
Но раздвинул небеса победы глас.

Тот войдет туда, кто умалится,
«Я» отвергнет, Богу жизнь отдаст.
Сердцем кто унизится, смирится,
Воля Божья в чьей душе свершится;
Кто Христу хвалу и честь воздаст, -

Тот оденет белые одежды
И - на брачный пир к Царю Царей.
Будет якорь упования - надежда,
Осветиться нужно сердцем прежде,
И пройти дорогою скорбей.

Так иди ж, не бойся: берег близко!
И орлом над бурей поднимись.
Хотя тучи над землею очень низко,
Плоть противится гордыней обелиска, -
Дух Святой пускай возносит ввысь!

И тогда не страшны ураганы:
На кресте родишься к жизни вновь:
Сердца грешного рубцы твои и раны
Взял Христос, став жертвою обмана,
Чтобы победила смерть Его любовь.

Добрые дела

Как хорошо и приятно общаться с добрыми, миролюбивыми людьми. На земле живет много добрых людей, но на ней также живут и злые люди. Доброта – отзывчивость, душевное расположение к людям, стремление делать добро другим.

«Так да светит свет ваш пред людьми, чтобы они видели ваши добрые дела и прославляли Отца вашего Небесного» (Мф. 5:16). В Новом Завете написано: «Вы - свет мира» (Мф. 5:14). Господь говорит нам - детям Божиим о том, чтобы мы были светом в этом мире, примером для окружаю-

щих, чтобы люди видели наши добрые дела и прославляли Отца Небесного. Множество случаев предоставляет нам Господь (на работе, в семье, в транспорте и т. д.), в которых мы можем проявить свою доброту, любовь к людям. «Никому не воздавайте злом за зло, но покитесь о добром пред всеми людьми» (Рим. 12:17). Да, легко делать добро тем людям, которые к нам хорошо относятся; и как сложно бывает делать добро тем, кто нас обижает, унижает, насмехается. Но Господь учит нас: «...любите врагов ваших, благословляйте проклинающих вас, благоворите ненавидящим вас и молитесь за обижающих вас и гонящих вас...» (Мф. 5:44). Нам нужно научиться забывать зло, которое приносят нам окружающие люди, научиться прощать их, ведь

сердце, в котором живет обида, будет мучиться, не находя покоя. Но во всем этом поможет нам Господь. Только Он очищает сердце и дает силы, чтобы на зло отвечать добром.

«Смотрите, чтобы кто кому не воздавал злом за зло; но всегда ищите добра и друг другу и всем» (1Фес. 5:15).

Если мы, дети Божьи, имеем веру в нашего Господа, посещаем служения, читаем Библию, молимся, но не подкрепляем это делами, то наша вера мертва: «Ибо, как тело без духа мертвое, так и вера без дел мертвата» (Иак. 2:26), «...покажите в вере вашей добродетель...» (2 Пет. 1:5). Есть множество примеров, когда люди каялись, сердце их сокрушалось, видя добрые и праведные дела верую-

щих. «...Ибо такова есть воля Божия, чтобы мы, делая добро, заграждали уста невежеству безумных людей...» (1Пет. 2:15), «Кто делает добро, тот от Бога; а делающий зло не видел Бога» (3 Ин. 1:11). Если в нас, верующих, нет света (любви, святости, мира), то своей жизнью мы только позорим имя Всемогущего Бога и отталкиваем людей от Него.

Дорогие братья и сестры, будем стремиться к тому, чтобы делать добрые дела, не теряя драгоценное время. «Итак, доколе есть время, будем делать добро всем, а напиache своим по вере» (Гал. 6:10). «Итак, кто разумеет делать добро и не делает, тому грех» (Иак. 4:17).

Т. Шиян

Светлое Воскресение

Весть, что люди стали мучить Бога,
К нам на север принесли грачи...
Потемнели хвойные трущобы,
Тихие заплакали ключи...
На буграх каменья обнажили
Лысины, прикрыты в мороз,
И на колени стали капать слезы
Злой зимой оципанных берез.

И другие вести, горше первой,
Принесли скворцы в лесную глушь:
На кресте распятый, всех проща,
Умер Бог, Спаситель наших душ.
От таких вестей сгустились тучи,
Воздух бурным зашумел дождем...
Поднялись – морями стали реки...
И в горах пронесся первый гром.

Третья весть была необычайна:
Бог Воскрес, и смерть побеждена!
Эту песнь победную примчала
Богом воскрешенная весна...
И кругом луга зазеленели,
И теплом дохнула грудь земли,
И, внимая трелям соловьиным,
Ландышши и розы зацвели.

Я.П. Полонский (1819-1898)

Взгляни на Голгофу

Взгляни на Голгофу,
сестра или брат!
Там, посланный Богом
Мессия распят!
Пришел в этот мир
за тебя умереть,
Чтоб мог ты от смерти
спасенье иметь,
Чтоб мог получить ты
прощенье грехов,
Избавился чтоб от тяжелых оков,
Чтоб ты распрошался
с гнетущей тоской,
Чтоб в сердце твоем были
мир и покой,
Чтоб людям ты мог
рассказать о Христе,
О смерти Его
на Голгофском кресте,
О жертве Христа,
о священной Крови,
О нежной божественной
вечной любви,
О том, как Господь
этот мир возлюбил,
О том, как любовь Свою
людям явил...
Чтоб в вечной геенне
тебе не гореть,
Явился Христос за тебя умереть!

Татьяна Окунева, г. Пермь

«Свет и Жизнь» БЛАГОВЕСТНИК Евангелия от Редакции

Дорогие читатели, редакция выражает сердечную благодарность всем, принимавшим участие в выходе этого номера. Надеемся и впредь получать вашу помощь и поддержку. Да благословит вас Бог.

Ежемесячная газета
Распространяется бесплатно

БЛАГОВЕСТНИК
Евангелия

Адрес богослужения:

Уважаемые авторы, сердечно благодарим за весь присыпаемый материал и доводим до вашего сведения, что редакция газеты оставляет за собой право редактировать письма, статьи, сокращать публикующий материал, исправлять стиль записи. С содержанием присыпаемых статей редакция не всегда согласна и не публикует статьи авторов, взгляды которых не соответствуют тематике газеты. Рукописи не возвращаются. Не принятые к печати рукописи так же не возвращаются, и редакция в переписку по этому поводу не вступает.

Редакция

Наша газета распространяется бесплатно и издается исключительно на добровольные пожертвования, которые вы можете выслать по адресу редакции на имя Воронина Е.Ф. или перечислить на р/с 40703810800440001508 получатель Местная Религиозная Организация христианского миссионерского общества христиан веры евангельской «Благовестник» ИНН 2312040073 КПП 231201001 в Восточном филиале ОАО АКБ «УралСиб-Юг Банк» г.Краснодар БИК 040349713 к/с 3010181040000000713. С пометкой «Нагазету».

Учредитель: Централизованная религиозная организация Российской Ассоциация Миссий христиан веры евангельской, г. Москва, ул. Чертановская, д.1-В, к.1

Главный редактор
Зам. гл. редактора
Редактор
Редакционная группа:
Компьютерная верстка

Ноздрин Михаил Владимирович
Воронин Евгений Филиппович
Ноздрин Владимир Владимирович
Ткаченко Л.Д., Кузленко Н.В.
Саргсян А.В., Азарян Г.В.

Издатель: ХМО «Благовестник»
Адрес редакции:
Россия, 350911, г. Краснодар,
ул. Кирова, 142. Тел. 273-43-61
E-mail: blagovestnik@narod.ru

Газета зарегистрирована в министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средствам массовой коммуникации 10 января 2000 г. Рег. св-во ПИ № 77-1444.

Отпечатано в типографии ООО «Типография «Краснодарские известия», г. Краснодар,
ул. Бершанская, 353/2.
Тираж 24000. Заказ № 314